Dogal Sayilar
Konu Testi-1

° Tiirkiye Istatistik Kurumu 31 Aralik 2018 tarihi
itibariyle iilkemiz nufusu seksen iki milyon {i¢ bin sekiz
yiiz seksen iki olarak aciklamigtir.Ulkemizin niifusunu
gosteren dogal say1 asagidakilerden hangisidir?

A') 82030 882 B ) 82 300 882

C) 82003 882 D) 82000 382

eBinler boliigiinde 96, birler boliigiinde 128 ve mil-
yonlar boliigiinde 45 olan dogal say1 asagidakilerden
hangisidir?

A') 96 045 128 B) 45096 128

C) 128 096 045 D) 450 960 128

Yukaridaki abakiiste verilen boncuklarla olusturulan
say1 asagidakilerden hangisidir ?

A) 2142031 B) 21520031

C)2152031 D) 21520310
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Salih GULTEKIN

8 047 629 sayisinin okunusu asagidakilerden
hangisdir ?

A') Sekiz milyon dort yiiz yetmis bin alt1 yliz yirmi
dokuz

B ) Sekiz milyon kirk yedi bin alt1 yliz yirmi dokuz
C ) Seksen milyon kirk yedi bin alt1 yiiz yirmi dokuz

D ) Seksen milyon dort yiiz yetmis alt1 bin yirmi
dokuz

e 627 ABC 908 sayisinin okunusu ° alt1 yiiz yirmi
yedi milyon dort yiiz yedi bin dokuz yiiz sekiz’ oldu-
guna gore ABC yerine gelmesi gereken say1 asagida-
kilerden hangisidir ?

A) 470 B) 740 C) 704 D) 407
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Yukaridaki abakiiste gosterilmek istenen say1 796 408
142 olduguna gore abakiise ka¢ tane boncuk eklen-
melidir ?

A) 15 B) 16 C)H17 D) 18
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Dogal Sayilar
Konu Testi-1

TUIK verilerini gore Tiirkiye genelinde 2018 yilin-
da 1375 398 konut satig sonucu el degistirdi. Yukari-
daki dogal sayinin okunusu asagidakilerden hangisidir?

A ') Bir milyon {ig yiiz yetmis bes bin {i¢ yliz doksan se-
kiz

B ) Bir milyon {i¢ yiiz elli yedi bin {i¢ yiiz doksan sekiz
C) On ii¢ milyon yetmis bes bin ti¢ yiiz doksan

D ) On ii¢ milyon yedi yiiz yetmis alt1 bin doksan sekiz

q Emre5,4,3,9,7,6,2,0rakamlarini birer kez
kullanarak olusturabilecegi sekiz basamakli en kiigiik,
say1 asagidakilerden hangisidir ?

A') 23456 790 B) 23045 679

C) 20453679 D) 20345679

o Elif, Salih ve Nidanin okul numaralar: sirasiyla
625, 841 ve 269 dur.Bu 6grenciler numaralarini bii-
yikten kiigiige dogru siraladiklarinda olusacak dokuz
basamakli sayinin okunusu asagidakilerden hangisi-
dir?

A') Alt1 yiiz yirmi bes milyon sekiz yiiz yirmi bin iki
yiiz altmis dokuz
B ) iki yiiz altmis dokuz milyon alt1 yiiz yirmi bes bin
sekiz yiiz kirk bir
C ) Sekiz yiiz kirk bir milyon alt1 yiiz yirmi bes bin iki
yiiz altmis dokuz
D ) Sekiz yiiz kirk bir milyon iki yiiz altmis dokuz bin
alt1 yiiz yirmi bes
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Salih GULTE

elerinden hangisi yanlistir?

Q Asagida okunuslari verilen dogal say1 eslestir-
m

bes bin yiiz {i¢

A ') Bes milyon on iki bin yedi 5012 007
B ) Dort milyon otuz sekiz bin bir |4 380 001
C) Otuz iki milyon iig yiiz dort bin | 32 304 049
kirk dokuz

D ) On sekiz milyon alt1 yiiz kirk | 18 645 103

g Q 5A 7B2 C63 sekiz basamakl1 dogal sayisinin oku-

rin toplami kagtir ?

A) 11 B) 12 C)13
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kilerden hangisidir?

nusu “elli alt1 milyon yedi yiiz kirk iki bin yiiz altmis
i¢” olduguna gore harflerin yerine gelecek rakamla-

D) 14
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Yukaridaki abakiiste gosterilen dogal say1 asagida-
A) 103 540 406 B) 203 060 408

C) 203 050 406 D) 302 050 406
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